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HAmsn: Enena
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.02.2011 09:55:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.02.2011 17:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/209684/answer/209685

Bl




OOBRI'YHO HUKAKUX IIOCTIENCTBUM He ObIBaeT, TaK KaK OCTaBIIAsCS II0YKa ITOJIHOCTHIO 3aMellaeT
GbYHKIWMIO yaaneHHO! oYKy, [IpaBaa, mpeaBapuTeNbHO CIEOyeT MPOBEPUTh (DYHKIIUIO 3M0POBOM
TIOYKH.



